
 

Sdělení k žádosti o poskytnutí informace 

 

k Vaší žádosti ze dne 23.6.2025 doplněné dne 7.7.2025 o poskytnutí informací 

v režimu zákona č.106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen ,,zákon“) Vám sděluji následující: 

 
Dotaz č.1: Potvrzujete, že v rámci realizace veřejné zakázky budou používány 
RFID čipy, jak bylo uvedeno v zadávací dokumentaci? Pokud ne, jaký konkrétní 

identifikační systém bude použit? 
 
Odpověď: Předpokládáme, že v rámci svozu komunálního odpadu budeme 

využívat RFID čipy k identifikaci vyvážených sběrných nádob. 
 

Dotaz č.2: Jakým způsobem budou RFID čipy (případně jiný systém identifikace) 
uchyceny na sběrné nádoby? Uveďte prosím konkrétní způsob uchycení RFID čipů 
na svozové nádoby a jaká je předpokládaná životnost tohoto uchycení. V případě, 

že se jedná o nálepku, žádám o uvedení, jakým způsobem dodavatel garantuje 
funkčnost a výdrž tohoto atypického uchycení v letních a zimních podmínkách, kdy 

může docházet k degradaci lepidla a tedy ke ztrátě spolehlivosti systému. 
 
Odpověď: Budou použity RFID čipy ve formě samolepky. Garance výdrže či 

životnosti uchycení RFID čipů v letních a zimních podmínkách nebyla v zadávací 
dokumentaci na svoz a likvidaci odpadu na období 1 roku řešena. Při umísťování 

čipů bude dodržen návod na aplikaci od výrobce čipů. 
 
Dotaz č.3: Jaká je frekvence RFID čipů, které budou na nádoby osazeny? 

Uveďte prosím frekvenci RFID čipů, kterými mají být nádoby aktuálně osazeny. 
Předpokládáme, že čipy, kterými jsou nádoby v současnosti osazeny, nejsou pro 

svozovou společnost vyhovující. Proč tato skutečnost nebyla reflektována v 
zadávací dokumentaci výběrového řízení – konkrétně neuvedením frekvence 
stávajících čipů? 

Dále žádám o sdělení, kolik finančních prostředků již městys vynaložil na pořízení 
stávajících RFID čipů, jejich osazení a související agendu. 

Zároveň prosím o informaci, jaké náklady budou spojeny s aktuálně plánovaným 
osazováním nových čipů, včetně nákladů na případnou účast zaměstnanců 

městyse.  
  
Odpověď: Frekvenci RFID čipů, kterými mají být nádoby aktuálně osazeny je 

865MHz. Konkrétní frekvenci čipů jsme v zadávací dokumentaci na výběr svozové 
společnosti neřešili, neboť jsme se nedomnívali že v daném regionu existuje více 

technických řešení na identifikaci sběrných nádob pomocí RFID čipy. Městys dosud 
vynaložil na pořízení RFID čipů, které jsou umístěny na sběrných nádobách na 
územní městyse vč. dočipování chybějících nádob částku 49 396 Kč + DPH. Jedná 

se o náklady na pořízení čipů a zapůjčení techniky na čipování. Samotné čipování 
probíhalo ve spolupráci se svozovou společností. Práci pracovníků svozové 

společnosti nezapočítáváme, neboť je hradila svozová společnost, práce 
zapojených pracovníků Služeb Moravská Nová Ves, příspěvkové organizace byla 
součástí jejich běžné činnosti ve stávajícím pracovního poměru pro 

zaměstnavatele. Jiné pracovníky jsme do čipování sběrných nádob nevyužili. 
Očekávané náklady na osazení RFID čipů o jiné frekvenci jsou cca 30 000 Kč bez 



DPH. Opět by měli být zapojení pracovníci svozové společnosti, jejichž práci 

nehradíme a pracovníci městyse v rámci běžné činnosti ve stávajícím pracovního 
poměru pro zaměstnavatele. 

 
Dotaz č.4: Jak má městys ošetřenu problematiku vzájemného ovlivňování 
frekvencí RFID čipů? Výrobci čipů uvádějí, že různé frekvence se mohou navzájem 

ovlivňovat a vést ke snížení funkčnosti systému. Jak máte tuto problematiku 
technicky ošetřenou a jakým způsobem garantujete bezchybnou funkčnost 

systému i při výskytu více různých čipových frekvencí? 
 
Odpověď: Z důvodu odlišné vlnové frekvence se dle sdělení dodavatele RFID čipů 

funkčnost neovlivňuje, na dané sběrné nádobě je pouze jeden vysílaný signál, a to 
z čtečky na sběrném voze.  

 
Dotaz č.5: Jak bude garantována funkčnost systému při nestandardním uchycení 
nebo alternativním umístění čipů? Pokud se jedná o nálepky, uveďte prosím, jakým 

způsobem dodavatel garantuje jejich spolehlivost v extrémních teplotních 
podmínkách. 

Jakým způsobem bude zajištěno, aby rozdílné frekvence čipů neovlivňovaly 
spolehlivost čtení a celkovou funkčnost systému? 

Standardní způsob osazování čipů je obvykle dán výrobcem nádob i čipů – prosím 
o vyjádření, zda bude tento standard dodržen. 
Žádám dále o vysvětlení, jak městys řeší situaci, kdy stávající svozová společnost 

nedodržuje podmínky výběrového řízení a čipy nejsou načítány. Uplatňuje městys 
pokutu za nedodržování smlouvy? Pokud ne, proč tak nečiní vzhledem k povinnosti 

správného hospodáře? 
Jedná se o zásadní nesoulad s podmínkami smlouvy a zadávací dokumentace. 
Kdo konkrétně má tuto agendu v gesci a nese odpovědnost za pokračování 

smluvního vztahu navzdory opakovanému porušování smluvních podmínek? 
 

Odpověď: Nepředpokládáme, že funkčnost systému bude garantována při 
nestandardním uchycení nebo alternativním umístění čipů. Proto při umístění čipů 
dodržíme návod výrobce na instalaci a umístění RFID čipů. Garance výdrže či 

životnosti uchycení RFID čipů v letních a zimních podmínkách či v extrémních 
teplotních podmínkách nebyla v zadávací dokumentaci na svoz a likvidaci odpadu 

na období 1 roku řešena. Dle sdělení dodavatele RFID čipů-nálepek je systém 
funkční podobně jako životnost popelnic, tedy cca 8 let. Z důvodu odlišné vlnové 
frekvence se dle sdělení dodavatele RFID čipů se funkčnost neovlivňuje, na dané 

sběrné nádobě je pouze jeden vysílaný signál, a to z čtečky na sběrném voze. Čipy 
nejsou načítány z toho důvodu, že nejsou dosud na sběrných nádobách na základě 

podnětu městyse nainstalovány. Městys i dodavatel dosud průběžně řešil optimální 
nastavení fungování vzájemné spolupráce při svozu a likvidaci komunálního 
odpadu. Po úpravě těchto základních vztahů je dle městyse možné pokračovat 

v rozvíjení spolupráce s poskytovatelem služby ve formě využívání RFID čipů vč. 
jejich instalace. Kompetence ke schválení uzavření smlouvy, o svozu a likvidace 

komunálního odpadu s dodavatelem služby, případně úpravách  náleží radě 
městyse. 
 

Dotaz č.6: Z jakého důvodu budou čipy osazovány zaměstnanci příspěvkové 
organizace městyse a nikoli vybraným dodavatelem? 

Uveďte prosím, jak bude celý proces osazování probíhat. 



Budou se účastnit i zaměstnanci městyse? Pokud ano, prosím o vyčíslení finančních 

nákladů s tímto spojených. 
 

Odpověď: Předpokládáme, že samotné čipování proběhne ve spolupráci se 
svozovou společností, tak jako tomu bylo již dříve. Práci pracovníků svozové 
společnosti nezapočítáváme, neboť je bude hradit svozová společnost, práce 

zapojených pracovníků Služeb Moravská Nová Ves, o.s. bude součástí jejich běžné 
činnosti ve stávajícím pracovního poměru pro zaměstnavatele. Jiné pracovníky do 

čipování sběrných nádob neplánujeme nevyužít. Očekávané náklady na osazení 
RFID čipů o jiné frekvenci by měly být cca 30 000 Kč bez DPH, a to na pořízení 
nových čipů. Opět by měli být zapojení pracovníci svozové společnosti, jejichž práci 

nehradíme a pracovníci městyse v rámci běžné činnosti ve stávajícím pracovního 
poměru pro zaměstnavatele. Pracovníky městyse plánujeme využít z důvodu 

místní znalosti, aby bylo možné správně označit všechny odpadové nádoby, resp. 
přiřadit odpadové nádoby  ke správným číslům popisným. Proces osazování RFID 
čipů bude probíhat v následujících krocích: Vtvoření seznamu objektů s čísly 

popisnými/č.e. v katastru městyse, umístění čipů na sběrné nádoby a jejich 
následné přiřazení k jednotlivým objektům s č.p./č.e. 

 
Dotaz č.7:  Jak je řešeno získání souhlasu majitelů nádob k jejich osazení RFID 

čipy nebo jiným označením? Byl ze strany vlastníků nádob (fyzických či 
právnických osob) k jejich osazení RFID čipy nebo jiným identifikačním prvkem již 
souhlas udělen? 

 
Odpověď: Povinný subjekt prezentoval realizovat záměr instalovat RFID čipy na 

sběrné nádoby opakovaně na veřejných zasedáních zastupitelstva, na webu 
městyse, v obecním zpravodaji a informačními letáky do domácností. Účelem 
zavádění RFID čipů je zpřehlednění množství produkovaných odpadů od 

jednotlivých poplatníků poplatku za provozování systému sběru a likvidace 
komunálního odpadu, zefektivnění celého systému likvidace komunálních odpadů 

z městyse a možné zavedení budoucí motivace do tohoto systému formou rozdílné 
výše poplatkové povinnosti pro občany dle výše produkce odpadů. Občané byli 
informováni, že by čipování proběhlo ve svozových dnech a dnech následujících a 

čipy by byly umístěny na vystavených odpadních nádobách. Tím, že si občané po 
vývozu popelnic ponechají odpadní nádoby vystavené a neuklidí si je, považuje 

městys toto jejich jednání za konkludentní jednání s čipováním. 
 
 

Bc. Zuzana Jandáková, starostka 
v z.Jiří Fila, místostarosta 

 


